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1 Prevod 
 
 

Iznova je počeo u maju 2005, kada su se prvo u svetu emitovale mobilne TV 
usluge i odavde zaživi u Koreji uz pokretanje S-ZMB usluge. T-ZMB usluge su 
uskoro slijediti, biti pokrenuta u decembru 2005. U ZMB usluge su vrhunac mnogo 
godina rada u izradi protokola, Zračna interfejsa, a čip setovi, koji će omogućiti 
emitovanje multimedijalnih za mobilne uređaje. Pre nego što je ovo samo 
komunicirati s usamljeni terminalima mobilni TV je dostupan putem 3G mreže sa 
njihovim atten-Dante ograničenja. T-ZMB usluge i prethodi DVB-H usluge u smislu 
pokrenuti u komercijalne mreže. Digitalni mobilne multimedijalne Broadcast usluga, 
kao što ime sugeriše, obuhvataju emisiji Mul-timedia sadržaj, uključujući video, 
audio, podatke i poruke na mobilne uređaje.  
 
 

Ove se usluge, za razliku od 3G mobilne usluge, koje se temelje na 
komunikaciji s' usamljenim terminalima podataka (uz izuzetak MBMS, što je većem), 
daje emitovanje sadržaja i stoga imaju kopmatibile i za usluge i neograničen broj 
korisnika. Usluge su porekla u Koreji i Japanu i daju se koristeći oba načina prenosa i 
satelitske način. Inicijativa za razvoj ZMB usluge došao od Ministarstva za informacije i 
komunikacije (MIC) of Korea, koji je dodijeljen na elektronika i telekomunikacije Research 
Institute (ETRI) Koreja razviti sistem za mobilnu TV emisiji. Standardi S-ZMB i T-ZMB, 
koje su formulisani nakon toga, primio ETSI odobrenje, utirući put pokreće izvan Koreje. 
S-ZMB su usluge koje pruža TuMedia, koja je osnovana od strane Koreja Telecom, dok 
je T-ZMB usluge, Koreja su licencirane za više emitera. 
 

ZMB usluge temelje se na pojašnjenje od DAB (digitalni audio broadcast 
standard), koji je u upotrebi u svetu za radio široko -- baca. U ZMB standarda koristi 
fizički sloj, Zračna interfejsa, a multipleks strukture DAB nositi MPEG-2 prenosi potoci, 
koje služe kao conduits audio i video podatke kodirani MPEG-4 ili druge standarde. U 
DAB standardi su bile namenjene za dostavu CD -- audio kvalitet bilo gde u pokretu. 
Tehnologija se koristi MPEG-1 Laыer 2 Musica i audio usluga se dostavlja na brzina od 
384 kbps. U robusne dizajn DAB i dostupnost spektra bili su osnovna razloga za 
pojašnjenje od DAB standardima za nošenje i videa. Izmijenjeni standardi su 
formalizirala pod ZMB. Novi standardi su standardizovani su prema ETSI ETSI TS 102 
427 i TS 102 428. Međutim, ona bi trebala biti priznata da su mnogi od specifikacije pod 
ZMB standardne ostaju proprietarы, s pravima intelektualnog vlasništva (IPRs) koje 
Korejski firmi. 
 
 

2 Kratak pregled DAB usluge 
 
 Mobilni TV usluge koriste ZMB i DAB-IP tehnologija pokrenuta je u Nemačkoj, 
Francuskoj i Velikoj Britaniji te su pod implementacijom u mnogim zemljama. U DAB, 
ZMB, i DAB-IP usluge su u osnovi slične prirode kao i oni dele iste spektra, protokole, i 
infrastrukture. 
 

U DAB uslugama imali su svoje poreklo u godini 1987 sa formaliza --  tion od 
147 Eureka projekta. Standardna usluga za DAB je   8 mobilne TV pomoću digitalnih  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
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